
ATA DA 061ª SESSÃO ORDINÁRIA 

2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 13 DE JUNHO DE 2024 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO MAURO DE NADAL 

 

Às 9h, achavam–se presentes os seguintes srs. 

deputados: Altair Silva - Ana Campagnolo - Fabiano 

da Luz - Fernando Krelling - Ivan Naatz - Jessé 

Lopes - Lucas Neves - Marcos da Rosa - Marcos 

Vieira – Mário Motta – Marquito – Massocco - 

Maurício Eskudlark – Maurício Peixer - Mauro de 

Nadal - Neodi Saretta - Oscar Gutz - Paulinha - 

Pepê Collaço – Rodrigo Minotto – Rodrigo Preis - 

Sargento Lima - Sergio Motta – Soratto. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputado Rodrigo Minotto 

 

DEPUTADO RODRIGO MINOTTO (Presidente) – Abre os 

trabalhos da sessão ordinária. Solicita a leitura 

da ata da sessão anterior para aprovação e a 

distribuição do expediente aos senhores deputados. 

 

********** 

Breves Comunicações 

 

DEPUTADO SORATTO (Orador) – Presta homenagem à 

Rádio Tubá, do município de Tubarão, pela passagem 

dos seus 77 anos de fundação. Enfatiza que a 

emissora é considerada a mais histórica da cidade, 

levando informações com credibilidade, boa música, 

programação religiosa e jornalística para a região 

Sul de Santa Catarina e todo o Brasil. 

Deputado Mário Motta (Aparteante) – Corrobora 

com o pronunciamento do colega, reitera os 

cumprimentos à Rádio Tubá e dá os parabéns aos 

colegas de profissão da emissora. [Taquigrafia: 

Milyane] 

 

DEPUTADO LUCAS NEVES (Orador) – Manifesta 

preocupação e contrariedade ao projeto de lei, 

apresentado na Casa, que proíbe o plantio de Pinus 

elliottii na região de Coxilha Rica, na Serra 

catarinense. Argumenta que esse projeto de lei 

afetará a cadeia produtiva da madeira, responsável 



por gerar mais de 20 mil empregos na Região 

Serrana. Acrescenta que esse projeto antagoniza 

com o desenvolvimento e a prosperidade na região. 

Comunica que recebeu um parecer da Fiesc, também 

se posicionando de forma contrária ao projeto de 

lei apresentado. 

Comenta que há uma lei federal, aprovada no 

Congresso, que retira a silvicultura da lista de 

atividades que causam degradação ambiental. 

Relembra que o Conselho Estadual do Meio Ambiente 

autorizou o plantio de pinus sem a necessidade de 

licença ambiental. Solicita aos demais 

parlamentares voto contrário ao referido projeto 

de lei. Deixa claro que não é a favor da 

degradação do meio ambiente e, sim, da necessidade 

de buscar um equilíbrio entre a preservação e o 

desenvolvimento econômico. 

Deputado Massocco (Aparteante) – Parabeniza o 

deputado pelo posicionamento e se posiciona 

contrário ao projeto de lei. 

Deputado Oscar Gutz (Aparteante) – Corrobora 

com a fala do deputado e se coloca à disposição. 

[Taquigrafia: Northon] 

 

********** 

Partidos Políticos 

 

DEPUTADO RODRIGO MINOTTO (Presidente) – Não 

havendo oradores inscritos, passa à Ordem do Dia.   

 

********** 

Ordem do Dia 

 

DEPUTADO RODRIGO MINOTTO (Presidente) - Dá 

início à pauta da Ordem do Dia. 

Pedido de Informação n. 0122/2024, de autoria 

do Deputado Marquito, solicitando ao Secretário de 

Estado da Saúde informações acerca do tratamento 

de doença Falciforme pela HEMORREDE. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 



Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0123/2024, de autoria 

do Deputado Marquito, solicitando ao Secretário de 

Estado da Saúde informações acerca do tratamento 

de doença Falciforme pelo Laboratório Central de 

Saúde Pública. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0124/2024, de autoria 

do Deputado Marquito, solicitando ao Secretário de 

Estado da Saúde informações acerca do tratamento 

de doença Falciforme pelo Hospital Infantil Joana 

de Gusmão, localizado no Município de 

Florianópolis. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Pedido de Informação n. 0125/2024, de autoria 

do Deputado Mário Motta, solicitando ao Secretário 

de Estado da Saúde informações acerca da 

implantação de Unidade de Suporte Básico do 

Serviço de Atendimento Móvel de Urgência no 

Município de Barra Velha. 

Em discussão. 

(Pausa) 

Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

Moção n. 0132/2024, de autoria do Deputado 

Altair Silva, manifestando apelo ao Presidente da 

República e ao Ministro da Fazenda pela celeridade 

aos despachos aduaneiros realizados na Alfândega 

da Receita Federal no Município de Dionísio 

Cerqueira. 

Em discussão. 

(Pausa) 



Em votação. 

Os srs. deputados que o aprovam permaneçam 

como se encontram. 

Aprovado. 

A Presidência comunica, que serão enviadas aos 

destinatários, conforme determina o art. 206 do 

Regimento Interno, as Indicações números: 

0460/2024, de autoria do Deputado Jessé Lopes; 

0461/2024, de autoria do Deputado Matheus Cadorin; 

0462/2024, de autoria do Deputado Emerson Stein; 

0463/2024, de autoria do Deputado Neodi Saretta; 

0464/2024 e 0465/2024, de autoria do Deputado 

Mário Motta. 

Finda a pauta da Ordem do Dia. [Taquigrafia: 

Cinthia] 

 

DEPUTADO RODRIGO MINOTTO (Presidente) – 

Suspende a sessão e concede a palavra ao 

Reverendíssimo Pároco Jackson Rampelotti, para 

divulgar 171ª edição da Festa do Senhor Bom Jesus, 

no Município de Araquari, no dia 6 de agosto.      

Está suspensa a sessão. 

(Pausa) 

DEPUTADO RODRIGO MINOTTO (Presidente) – Reabre 

a sessão e passa à Explicação Pessoal.   

 

********** 

Explicação Pessoal 

 

DEPUTADO RODRIGO MINOTTO (Presidente) - Não 

havendo oradores inscritos, encerra a sessão, 

convocando outra, especial, para o dia 17 de 

junho, às 19h, em comemoração aos 50 anos da 

INPLAC - Indústria de Plásticos S/A. 

Está encerrada a sessão. 

(Ata sem revisão dos oradores.) 

[Revisão: Taquígrafa Sílvia]  


